

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 46 (740) | Суббота, 2 марта 1946 г. | ЦЕНА 20 КОП.

Мастерам высокого урожая — последнюю помощь и внимание

ДЕСЯТЬ лет тому назад — в 1936 году прославленный телевизор колхозников Алтая, депутат Верховного Совета РСФСР Михаил Ефремов получил с участка своего земельного участка рекордный урожай яровой пшеницы — 366 пудов с гектара. Добившись небывалого урожая благодаря системе организации труда в колхозе и путем применения комплекса научных агротехнических мероприятий, Михаил Ефремов явился зачинателем стахановского движения в сельском хозяйстве.

Ефремовское движение получило широкое распространение в нашем крае и далеко за его пределами. Трудно найти такой район в нашей стране, куда бы не доказалась слава об алтайских ефремовцах, разнесенная Всесоюзной сельскохозяйственной выставкой. В ефремовском движении страна увидела завтрашний день своего социалистического сельского хозяйства. Вот почему родину ефремовского движения — наш край до войны посетили десятки делегаций со всех концов Советского Союза. Рядовые колхозники и учёные академики, работники земельных органов и агрономы проявили пытливый интерес к ефремовской агротехнике, приезжали на Алтай, и на месте изучали передовую опытную практику высоких урожаев.

За годы войны ефремовское движение в нашем крае несколько ослабло и потеряло былою славу. Многие ефремовцы ушли на фронт, чтобы с оружием в руках защитить великие социалистические завоевания советского народа. Лишившись подготовленных руководителей и наиболее квалифицированных работников, часть ефремовских земельных участков высокого урожая распалась. Но даже в трудных условиях военного времени сохранившиеся в многих районах ефремовские земельные участки получали значительно более высокие урожаи и, как подлинные гвардейцы тыла, внесли достойный вклад в дело победы над врагом. Ефремовцы ещё и ещё раз доказали возможность получения высоких урожаев не только яровой пшеницы, но и всех других культур.

Сейчас, в дни подготовки к первому послевоенному весеннему севу, перед колхозами Алтая стоит задача — возродить былою славу ефремовского движения. Колхозы края получили огромное пополнение рабочей силы в лице демобилизованных воинов-победителей. Засушили руку, они взялись за мирный созидательный труд, направленный на закрепление одержанной великой победы. Они стремятся быстрым ликвидировать трудности, вызванные войной, чтобы добиться дальнейшего подъёма сельского хозяйства в четвёртой сталинской пятилетке.

Как в дни своего зарождения, десять лет тому назад, так и сейчас борьба за возрождение былой славы ефремовского движения является ответом колхозного Алтая на призыв вождя народов великого Сталина. В своей речи на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа гор. Москвы товарищ Сталин поставил перед нашим народом грандиозные задачи послевоенного восстановления и дальнейшего развития всех отраслей народного хозяйства, науки и культуры.

Вооруженные силы страны в надежных руках

ОБОРУДОВАНИЕ. (По телефону от нашего соб. корр.). С огромным удовлетворением и радостью встретили трудящиеся Оборону Президиума Верховного Совета СССР о преобразовании Народного Комиссариата Обороны в Народный Комиссариат Вооруженных Сил Союза ССР и о назначении Иосифа Виссарионовича Сталина Народным Комиссаром и Верховным Главнокомандующим вооружённых сил страны. На предприятиях и в колхозах области состоялись митинги, посвящённые историческим Указам Президиума Верховного Совета СССР.

На митингах рабочих швейфабрики крайлопрома гор. Обдора-Тура тов. Филиппов в своём выступлении сказал:

— В нашей стране армия и народ — едини. Весь советский народ горячо любит свою родную Красную Армию и ничего не показало для того, чтобы изо дня в день росла её военная мощь.

Для того, чтобы наша страна не была застигнута врасплох, советские люди будут неустанно крепить экономическую и военную

Завод встал на стахановскую вахту

Был только на завод транспортного машиностроения принесли газеты с Указом о назначении товарища Сталина Народным Комиссаром и Верховным Главнокомандующим Вооружённых Сил Советского Союза, агитаторы тотчас же пошли на участки с тем, чтобы ознакомить весь коллектив завода с новым решением нашего правительства. Новое назначение товарища Сталина было встречено рабочими и инженерно-техническими работниками с большой радостью и вызвало на заводе новую волну производственного подъёма.

Агитаторы — Романюк, Лучко, Дикальюк и Кутурской организовали на своих участках обсуждение Указа. В обеденный перерыв в кабинете секретаря партбюро собралась большая группа рабочих и начальников с оживлёнными обменами мнениями, по поводу Указа.

Новое назначение товарища Сталина, — сказал сменный мастер тов. Скородюк, — влечёт в нас ещё большую уверенность в

Л. ГУСЕВА.

Приветствия рабочим, колхозникам и интеллигенции Киргизии в день двадцатилетия Киргизской Советской Социалистической Республики (1 стр.).

По нашему краю. (1 стр.).

Н. Жиляков. Что проглядел райком партии за средними цифрами?.. (2 стр.).

Е. Петрова. На бывшем избирательном участке (2 стр.).

М. Грин. Путешественники перед весенним паводком (2 стр.).

Семитысячный трактор (2 стр.).

Д. Барабанов. Улучшить работу сберегательных касс (2 стр.).

Н. Пасикута. Проведём сев быстро и хорошо (3 стр.).

Б. Аверченко. Алтайская делегация в Омске (3 стр.).

П. Степанищев. Колхоз имени Пушкина за весь горючее (3 стр.).

О. Мятковский. Лауреат Сталинской премии. (3 стр.).

Процесс главных немецких военных преступников в Нюрнберге (4 стр.).

Сообщение о мобилизации словен в итальянскую армию (4 стр.).

Заявление американского сенатора об использовании Англией американских военных материалов (4 стр.).

Арест германского промышленника Флика (4 стр.).

Положение в Греции (4 стр.).

Положение в Бомбее и Мадрасе (4 стр.).

Позиция лидеров АФТ (4 стр.).

Сообщение о мобилизации словен в итальянскую армию (4 стр.).

Положение в Индии (4 стр.).

Президиуму Верховного Совета Киргизской ССР Совету Народных Комиссаров Киргизской ССР Центральному Комитету Коммунистической партии (большевиков) Киргизии

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) горячо приветствуют рабочих, колхозников и интеллигенцию Киргизии в день двадцатилетия Киргизской Советской Социалистической Республики.

В результате победы советской власти киргизский народ навсегда освободился от своих угнетателей — манапов, баев, царских колонизаторов и встал на путь свободного национального развития, на путь строительства социалистической жизни. Благодаря советской власти киргизский народ из угнетённой и бесправной нации стал равноправным членом братской семьи народов СССР.

За годы советской власти киргизский народ под руководством Коммунистической партии (большевиков) добился больших успехов в хозяйственном и культурном строительстве. На территории Киргизской ССР созданы горно-рудная угольная промышленность, построены металлообрабатывающие заводы, предприятия лёгкой и пищевой промышленности. Достигнуты большие успехи в деле электрификации и дорожного строительства. Колхозы и совхозы Киргизии, оснащённые современной сельскохозяйственной техникой, успешно освоили значительные площади новых земель, добились успехов в обеспечении высоких урожаев сахарной свеклы, зерновых и технических культур.

На основе достигнутых успехов в области хозяйственного строительства поднялось благосостояние трудящихся Киргизии. В Республике развернута широкая сеть школ, построены техникумы и вузы, что обеспечило повышение культурного уровня населения и значительный рост кадров национальной интеллигенции.

В дни Великой Отечественной войны трудящиеся Киргизии проявили высокий патриотизм, преданность делу партии Ленина — Сталина и вместе со всеми народами Советского Союза своим самоотверженным трудом в тылу и беззаветной борьбой на фронте обеспечили победу над врагом.

Президиум Верховного Совета СССР выражает твёрдую уверенность в том, что рабочие, колхозники и интеллигенция Киргизии под руководством партии Ленина — Сталина будут самоотверженно бороться за дальнейшее хозяйственное и культурное развитие Республики, за укрепление могущества нашей Родины — Союза Советских Социалистических Республик.

Да здравствует Киргизская Советская Социалистическая Республика!
ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
СОВЕТСКИХ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ
РЕСПУБЛИК.

Президиуму Верховного Совета Киргизской ССР Совету Народных Комиссаров Киргизской ССР Центральному Комитету Коммунистической партии (большевиков) Киргизии

Президиум Верховного Совета РСФСР и Совет Народных Комиссаров РСФСР горячо поздравляют рабочих, колхозников, и интеллигенцию Киргизии с двадцатилетием образования Киргизской Советской Социалистической Республики.

За годы советской власти трудящиеся Киргизии, под руководством большевистской партии, при братской помощи великого русского народа, достигли больших успехов в хозяйственном и культурном строительстве.

В Республике создана и успешно развивается социалистическая промышленность. Построены крупные предприятия металлообрабатывающей, текстильной, химической, кожевенной-обувной и других отраслей промышленности. Быстро возрастает добыча редких и цветных металлов. Успешно развивается угольная промышленность. Во много раз увеличилась мощность электростанций.

До установления советской власти население Киргизии вело кочевой образ жизни. Нищета, голод и вымирание были уделом трудящихся киргизов. За годы советской власти отсталое кочевое хозяйство Киргизии превратилось в крупное, оснащённое передовой техникой социалистическое сельское хозяйство. Колхозы и совхозы Киргизской Республики имеют несколько миллионов голов скота. В Республике создано поливное земледелие. Построены Краснореченский, Талаский и Атбашинский каналы, Чумышская и Кугартская плотины. Киргизский народ превратил сотни тысяч гектаров бесплодных земель в цветущие плодородные поля. В Республике получило широкое развитие выращивание хлопка, сахарной свеклы и других технических культур.

До Октябрьской революции население Киргизии было почти сплошь неграмотным. Царское правительство держало киргизов в темноте и невежестве. При советской власти трудящимся Киргизии был открыт широкий доступ к образованию и культуре. В настоящее время в Киргизии работают 1531 школа, 25 техникумов, 6 высших учебных заведений, 23 научно-исследовательских института. В Республике созданы национальная литература и искусство, выросли многочисленные кадры национальной интеллигенции.

Во время Отечественной войны, когда над нашей Родиной нависла смертельная опасность, киргизский народ вместе со всеми народами СССР мужественно сражался за Советское Отечество, многие тысячи киргизов за доблесть и геройство награждены орденами и медалями Советского Союза. Трудящиеся Киргизии внесли свой вклад в дело победы над врагом.

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), поздравляя трудящимся Киргизии с 20-летием Киргизской Советской Республики, выражают уверенность в том, что киргизский народ и впредь будет неутомимо бороться за развитие народного хозяйства и культуры Советской Киргизии, за дальнейший расцвет нашей Социалистической Родины.

СОВЕТ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВКП(б).

СОЮЗ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК.

ПО НАШЕМУ КРАЮ

Вручение наград многодетным матерям

КОСИХА. (По телефону от нашего соб. корр.). На днях состоялось вручение орденов и медалей многодетным матерям Кошчинского района. Награды вручал от имени Президиума Верховного Совета СССР председатель райсовета депутатов тружеников тов. Пенков.

Орден — «Материнской славы» 1 степени получила домохозяйка, мать 9 детей Анастасия Савельевна Бондарева.

«Медаль материнства» 2 степени вручена матери пятерых детей Марии Ивановне Лапиной. «Медаль материнства» 1-й степени вручена колхозница Татьяне Елисеевне Селивановой. Всего получили награды 42 многодетные матери.

Одновременно с орденами и медалями награждённым были преподнесены подарки для детей.

В своих выступлениях многодетные матери горячо благодарили партию, правительство и товарища Сталина за большевистскую заботу о советских людях.

Новый цех ширпотреба

БИШКЕК. 27 февраля. (По телефону от нашего соб. корр.). По инициативе директора тов. Ларченко на лесозаводе вступил в строй новый цех по выпуску товаров широкого потребления. В цехе выпускаются табакетки, обеденные столы, ванночки, шайки, кадки, лагуны, бочёныки и другие предметы домашнего обихода.

В январе цехом выпущено для населения города на 12 тысяч рублей предметов широкого потребления.

Сейчас в новом цехе ширпотреба работают 35 квалифицированных рабочих.

Завод встал на стахановскую вахту, которая будет продолжаться до дня открытия первой сессии Верховного Совета СССР.

Л. ГУСЕВА.



НА СНИМКЕ: отличники учёбы 10-го класса 1-й Алейской полной средней школы КОЛЧАНОВ Роберт (слева) и СИНЕЛУЦКИЙ Вася выполняют задание по химии.

Фото П. Ховрина.

Смотр художественной самодеятельности

КАМЕНЬ. (По телефону от нашего соб. корр.). В течение трёх дней здесь проходит второй городской смотр художественной самодеятельности. В смотре приняли участие более 200 человек из производственных коллективов и учебных заведений.

Смотр вскрыл новые творческие силы. Выявлены талантливые исполнители русских народных песен, музыканты, танцовщицы, певцы и романсов Галина Сурмина и Валя Иванова и исполнитель ритмического танца Владимира Петрушев.

Общее внимание заслуживает коллек-

тив художественной самодеятельности

Краевая конференция учителей

Алтайский краевой институт усовершенствования учителей продолжает вести большую работу по изучению наследства великого русского педагога К. Д. Ушинского. В марте институт организует кра

Процесс главных немецких военных преступников в Нюрнберге

Вечернее заседание 26 февраля

НЮРНБЕРГ, 26 февраля. (ТАСС). Вечернее заседание Трибунала открывается коротким заявлением председательствующего лорда Лоуренса относительно порядка вызова свидетелей и затребования документов.

По окончании допроса свидетеля Кильвиля представитель советского обвинения Смирнов возобновляет представление доказательств относительно немецких преступлений против человечности. Обвинитель просит Трибунал принять в качестве доказательства официальный отчет английских властей, расследовавших дело о предсаммитном жестоком убийстве 50 военнослужащих лётчиков королевских воздушных сил в лагере «Люфт-З». Попытку в этом документе имеется ссылка на показания генерал-майора Вестгоф защищая предлагаю неглашать документ, а взвешивать на заседании Трибунала для устного перекрестья допроса.

Затем начинается представление фотографических документов, которые были собраны югославской государственной комиссией по расследованию немецких преступлений. В распоряжении комиссии имеется несколько тысяч таких документов. Немцы фотографировали все свои наиболее художественные преступления в Югославии, размножали их и распространяли по всей стране, преследуя цель, во-первых, развить садистские наклонности у немецких солдат и полицейских; во-вторых, устрашить югославское население.

Югославские фотодокументы завершаются пояснением потрясающей серией снимков, показывающей, как гитлеровские барабаны отрубают головы югославскому патриоту.

Продолжая свой выступление, обвинитель Смирнов передает Трибуналу английский документ и коротко излагает суть очередного преступления гитлеровцев. В ночь с 24 на 25 марта 1944 года 76 офицеров королевского воздушного флота бе-

жали из лагеря для военнослужащих «Люфт-З» в Сагане, в Силезии. Относительно 50 офицеров германские власти заявили, что они были якобы застреляны при попытке к бегству. Это было ложью. Эти 50 офицеров были пойманы германской полицией и убиты по приказу Геринга и Кейтеля.

Подчеркнув совершенно очевидное и преднамеренное убийство пленных офицеров, обвинитель переходит к преследованию немецких евреев. «В странах Восточной Европы», — говорит обвинитель, — антигитлеровцев выражалась в единственной форме — в форме физического уничтожения невинных людей. Это уничтожение совершалось методами, исполненными невероятной жестокости.

Обвинитель предъявляет суду фотокопию подлинного немецкого документа — отчет оперативной группы «A» полиции безопасности, занимавшейся уничтожением евреев. В этом отчете говорится: «Систематическая работа по очищению востока имела своей целью возможно полную ликвидацию евреев. Эта цель, в основном, достигнута. Исключая Белоруссию, казни подвергнуто 229.050 евреев. Оставшиеся в Прибалтийских провинциях евреи мобилизуются в срочном порядке на работу и размещаются в гетто». В разделе этого отчета, озаглавленном «Эстония» указывается: «Казни евреев, поскольку последние не были необходимы для работы, постепенно стали производиться силами полиции безопасности и службы безопасности. На сегодняшний день евреев в Эстонии больше нет».

В разделе «Польша» сообщается: «Приступление германских войск в Латвию там еще находилось 70 тысяч евреев. До октября 1941 года особыми командами были казнены ровно 30 тысяч евреев». В докладе подобно перечисляется, где и когда были произведены казни.

В разделе доклада о массовых казнях

НЮРНБЕРГ, 27 февраля. (ТАСС). Утреннее заседание Трибунала 27 февраля открывается сообщением заместителя главного обвинителя от Великобритании Дэвида Макэлл-Файра о том, что цитированное им на вечернем заседании 26 февраля отчет английских властей о предсаммитном убийстве 50 лётчиков королевских воздушных сил в лагере «Люфт-З» является правительственным документом и потому, согласно установленному в нем, может быть принят без доказательств.

Лорд Лоуренс сообщает, что этот документ принят Трибуналом. После этого представитель советского обвинения Смирнов продолжает представление материалов о преступлениях гитлеровцев против человечности.

Напоминает оглашённые на вчерашнем заседании данные о числе евреев, уничтоженных гитлеровцами в Польше, Чехословакии и Югославии, обвинитель просит разрешения провести допрос свидетеля Абрама Геровича Суцкевера, еврейского писателя, семью которого стала жертвой немецко-фашистских преступников в период временной оккупации Литовской ССР.

Обвинитель: Скажите, вы были очевидцем фактов, когда детей отправляли в газовые камеры?

Свидетельница: Я работала очень близко от железнодорожной ветки, которая вела к крематорию. Иногда по утрам я тайно могла присматриваться к прибывающим транспортам, и я видела, что вместе, например, с евреями, которые привозились в концлагеря, привозили много детей. Во время отбора молодые и здоровые евреи, правила, в очень малом количестве, отправлялись в лагерь. Те же женщины, которые несли на руках или везли в колясках детей, или которые имели более взрослых детей, направлялись вместе с этими детьми к крематорию. Детей обычно отделяли от родителей перед крематорием и вела им газовые камеры. В то время много евреев уничтожалось в газовых камерах, и было дано распоряжение, чтобы детей бросать в печи крематория или просто в ямы крематория.

Обвинитель: Поясните, детей бросали в печи крематория и ямы живыми или их прежде убивали другими способами?

Свидетельница: Детей бросали в печи и ямы живыми. Крики их были слышны во всем лагере. Трудно сказать, сколько кро- ме того было уничтожено детей в газовых камерах. Они часто не были ни зарегистрированы, ни татуированы. Очень часто их даже не считали. Мы, заключённые, могли определить это, например, по количеству детских колясок, которые поступали на склады. Иногда на склады поступали в день до тысячи колясок.

Я, говорит свидетельница, хотела бы сказать о тех детях, которые в немалом количестве доставлялись в концлагеря Освенцима в качестве заключённых. В

начале 1943 года прибыли в концлагерь вместе с родителями польские дети.

Одновременно начали прибывать русские дети из областей, оккупированных немцами. Затем привезли небольшое количество еврейских детей. В 1944 году прибыло в концлагерь большое количество итальянских и французских детей. Во время варшавского восстания привезли дети из Варшавы. Самому младшему из них — мальчику — было 6 лет. В то же время прибыли в концлагерь дети венгерских евреев. Все дети были помещены в отдельном бараке. Почти все они были больны, страдали от голода, были плохо одеты и часто совсем не имели обуви. Когда начались вывоз заключённых из лагеря в Германию, этих детей заставляли производить тяжёлые работы, а при эвакуации их заставили и пешком в Германию и делать около 30 километров в день.

Допросом свидетельницы Шмаглевской за- канчивается утреннее заседание Трибунала. В течение 1941—1942 г. в этой больнице было уничтожено 800 больных.

По поводу подобных убийств эсэсовцы давали такие сообщения: «В борьбе запасы актов гражданского состояния в городе Риге. Настоящим удостоверяю, что поименованные в прилагаемом списке 368 неизлечимых душевнобольных скончались 29 января 1942 года. Кристи — штурмбанфюрер СС». После оглашения этих документов, дача свидетельских показаний об убийствах детей в концлагерях в суд вызывается свидетельница польская гражданин Шмаглевская. Свидетельница была долгое время заключена в лагере Освенцима. В подтверждение этого она показывает, что убийства в лагере были организованы для вытатуированной у неё на рукаве лагерной номера.

Свидетельница Шмаглевская показывает, что она была очевидцем жестокого обращения гитлеровской охраны с беременными женщинами, которых надзиратели заставляли выполнять тяжёлые работы и до самого последнего дня перед родами.

Дети, говорит свидетельница, которые родились в концлагере, буквально через несколько минут после рождения отбирались у матерей, и матери больше никогда их не видели. В начале 1943 года в лагере был создан специальный барак для детей. Там их татуировали. Обычно через несколько недель, а иногда и через месяц, дети из этого лагерного барака увозились. Судьба их неизвестна.

Заявление американского сенатора об использовании Англий американских военных материалов

НЮЙОРК, 25 февраля. (ТАСС). Как передаёт виновника корреспондент агентства Юнайтед пресс, во время прений в подкомиссии сената США по вопросу об использовании излишков военных материалов сенатор Брюстер (республиканец от штата Мэй) предложил, чтобы Соединённые Штаты рекомендовали Англии воздержаться от использования материалов, полученных от США по ленд-лизу (т. е. на основе закона о передаче аренду или взаймы), для подавления восстаний в колониях. Во время опроса представитель государственного департамента Брюстер заявил, что Соединённые Штаты «встревожены тем, что снаряжение, изготовленное в Соединённых Штатах, используется против евреев в Палестине и против египтян, индусов и индонезийцев».

Арест германского промышленника Флика

НЮЙОРК, 28 февраля. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Ассошиэйтед пресс из Франкфурта, руководитель отдела по ликвидации картелей при американской военной администрации Маркью заявил, что по распоряжению отдела арестован в настоящее время находится под следствием магнат германской угольной и стальиндустрии промышленности Фридрих Флик. Флик поддерживал гитлеровскую военную машину. С помощью за-

хваченного во Франции, Чехословакии и Советском Союзе имущества и имущества евреев Флик создал предприятие по выпуску стали, угля и вооружения, производственная мощность которого уступала только предприятиям «Ферайнингт штальверк».

Маркью заявил, что он будет рекомендовать предать Флика суду, как военного преступника.

Барнаульскому университету Наркомторга ССР срочно-опытный кассир на автомат в магазин № 1, возникли на лоджах, сторожа, дворники, портнихи, мастер-шапочники, уборщица.

Обращаться: проспект Ленина, № 1, отдел кадров.

Барнаульскому заготпункту, заготзерно-чернорабочие, транспортёры, уборщицы, бухгалтеры, главный инженер, электромонтёры, бойцы ВОХРа. Имеется ОРС и столовая.

Обращаться: ул. Промышленная, № 16, лифтатор, отдел кадров.

Барнаульской программой.

Комические сценки — исполняет комик Кульман, и полная цирковая программа.

Начало в 8 часов 30 минут вечера. Касса с 2-х часов дня.

ГОСЦИРК.

Обновленная программа.

Комические сценки — исполняет комик Кульман, и полная цирковая программа.

Начало в 8 часов 30 минут вечера. Касса с 2-х часов дня.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: зам. редактора 15—48, отв. секретарь 18—12, партийный отдел, отдел культуры и быта 4—71, промышленно-транспортный 8—30, отдел писем труда 17—78, дежурный телефон (круглые сутки) 3—46, стол заказов 3—06, главный бухгалтер 5—78, плановый отдел и отдел обьявлений 20—25, отдел кадров 16—71, проходная будка 21—39.

АГ 06734.

Положение в Греции

АФИНЫ, 27 февраля. (ТАСС). Сегодня руководители миссии США, Англии и Франции, наблюдавшие за выборами в Греции, встретились с греческими и иностранными журналистами.

Глава английской группы наблюдателей Уиндел рассказал о том, как будет работать миссия. Вся страна будет разделена на пять районов с центрами в Афиах, Салониках, Патрах, Триполисе и на Крите, причём в каждом районе будут англичане, американцы и французские наблюдатели. После выборов союзная миссия составит общий доклад трём правительствам и находит через две недели после выборов покинуть Грецию.

Отвечая на вопросы журналистов, руководители миссии подчеркнули, что у них никаких сомнений относительно даты выборов, а также то, что вся ответственность за назначение даты выборов, за их подготовку и проведение лежит на греческом правительстве.

Отвечая на вопросы журналистов, руководители миссии обратили внимание правительства на то, что предпримет миссия, если греческое правительство решит отсрочить выборы. Уиндел заявил, что вопрос об отсрочке должен быть согласован с миссией, поскольку она проделала уже большую подготовительную работу.

Правительство трёх держав решат в таком случае, сможет ли миссия продолжать свою деятельность.

На вопрос, повлияет ли бойкот выборов со стороны группы партий на оценку миссии результатов голосования, руководители миссии передали статью под заголовком: «Участие республиканского центра в выборах становится проблематичным». В случае если левые партии, будущие правительства, на выборах не смогут наставить на бойкоте выборов, говорится в статье, демократический центр окажется в трудном положении, ибо бойкот со стороны левых превращает выборы в комедию, имеющую целью создать односторонний фальшивый парламент, а это не только не разрешит нашей внутренней проблемы, но и еще более усложнит её.

Далее газета подчёркивает, что даже при участии левых свободные выборы при данных условиях невозможны, а быстрого улучшения положения не предвидится.

В заключение газета пишет, что поскольку отставка правительства могла бы еще более ухудшить положение и потому союзники не хотят смены кабинета, правительство считает своим долгом оставаться у власти и провести выборы, в которых, однако, правительственные партии участвовать не будут.

Газета «Ta Nea» опубликовала заявление премьер-министра Греции Софулиса о том, что инициатива в отношении отсрочек выборов не может исходить от правительства и что те, кто не участвует в выборах, не может сетовать на их результаты.

Однако в момент, когда иностранные наблюдатели заканчивают свои приготовления, в греческих политических кругах нет еще уверенности в том, что выборы действительно состоятся в конце марта, 22 февраля было достигнуто соглашение между партиями ЭАМ (национально-освободительный фронт) и Союзом народных

Положение в Индии

НЬЮ-ЙОРК, 27 февраля. (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед пресс из Бомбея, «Центральный забастовочный комитет» индийского военно-морского флота заявил, что он возобновит забастовку, если пострадает кто-нибудь из участников забастовки, происходившей на прошлой неделе.

Согласно английскому коммюнике, английская и индийская морская пехота продолжают охранять военные суда и береговые объекты. В коммюнике указывается также, что некоторые части индийских военно-воздушных сил продолжают откладывать выполнение своих обязанностей.

Забастовка в индийском корпусе связи в Джабалпуре

ЛОНДОН, 27 февраля. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер из Джабалпуре (Индия) сообщает, что вчера там было опубликовано коммюнике, в котором говорится: около 200 солдат индийского корпуса связи в Джабалпуре обвили забастовку организованную в городе демонстрацию и митинг. Они протестовали против недостаточного питания и низкой зарплаты по сравнению с английскими войсками.

Выступавшие протестовали против посылки индийских войск в Индоцисию. Демонстрация прошла мирно.

После возвращения солдат из города, они были заперты в казармах.

Восстание индийских солдат в Джабалпуре

НЬЮ-ЙОРК, 27 февраля. (ТАСС). Агентство Ассошиэйтед пресс сообщает из Бомбея, что в Джабалпуре (центральные провинции Индии) восстало 2.500 индийских солдат войск связи и инженерных войск.

Они прошли от казарм по улицам города, неся флаги конгресса и мусульманской лиги.

Корреспондент Франс пресс о переговорах эмира Абдаллы в Лондоне

ПАРИЖ, 27 февраля. (ТАСС). Корреспондент агентства Франс пресс сообщил из Лондона, что эмир Трансирдания Абдалла начал 25 февраля официальные переговоры с министерством иностранных дел Великобритании. Корреспондент указывает, что даже при участии левых свободные выборы при данных условиях невозможны, а быстрого улучшения положения не предвидится.